Некоммерческое партнерство «Союз строителей Кировской области»
РЕШЕНИЯ ПРАВЛЕНИЯ
03 июня 2015 года Протокол № 15-8/131-3

Предлагается повестка дня:
1.	О выборах Председателя  и  заместителя Председателя Правления НП «ССКО».
2.	Об утверждении мероприятий по реализации приоритетных направлений деятельности НП «ССКО».
3.	О подготовке к профессиональному празднику «День строителя».
4.	О письме Региональной службы по тарифам Кировской области «Об отмене тарифов на подключение (технологическое присоединение)».
5.	О письме Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ «О III Всероссийском совещании по вопросу развития жилищного строительства».
6.	О письме ОАО «Казанская ярмарка» «Об осеннем Строительном Форуме».
7.	О проекте постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в целях совершенствования порядка заключения гарантирующими поставщиками договоров энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) с потребителями электрической энергии (мощности) до завершения процедуры технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии».
8.	О письме Кировского государственного колледжа строительства, экономики и права «Об оказании содействия в благоустройстве прилегающей территории».
9.	О письме Кировского государственного колледжа строительства, экономики и права «О награждении Благодарственным письмом НП «ССКО»».
10.	Информация о Почетных званиях Кировской области.
Голосование: «за»  -  единогласно.
Повестка дня утверждается.

1.	СЛУШАЛИ: Вохмянина И.П.
ПОСТАНОВИЛИ: 
	Избрать Председателем Правления некоммерческого партнерства                         «Союз строителей Кировской области» директора ООО «РегионУКС» Вохмянина Игоря Павловича.
	Избрать заместителями Председателя Правления некоммерческого партнерства «Союз строителей Кировской области» генерального директора                      ОАО «Кирово-Чепецкое управление строительства» Кочурова Сергея Ивановича и генерального директора ОАО «Кировводпроект» Смирнова Владимира Григорьевича. 
Голосование: «за»  -  единогласно.
2.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
ПОСТАНОВИЛИ: Утвердить мероприятия по реализации приоритетных направлений деятельности НП «Союз строителей Кировской области» на 2015 – 2016 годы.
Голосование: «за» - единогласно.

3.	СЛУШАЛИ: Маракулина О.В., Гребенкина В.П. 
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. Поручить рабочей группе, откорректировать предложенный вариант празднования юбилейного профессионального праздника «День строителя». 
Голосование: «за» - единогласно.

4.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
[bookmark: _GoBack]ПОСТАНОВИЛИ: Подготовить и направить письмо заместителю Председателя Правительства Кировской области Микееву Е.М. с просьбой провести совещание по вопросу изменения тарифа за подключение к коммунальным сетям, предусмотренного инвестиционной программой «Развитие систем водоснабжения и водоотведения                   г. Кирова на 2009-2018 годы».
Голосование: «за» - единогласно.

5.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.
Голосование: «за»  -  единогласно.

6.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению. 
Голосование: «за»  -  единогласно.

7.	СЛУШАЛИ: Гребенкина В.П.
	ПОСТАНОВИЛИ: Создать рабочую группу по рассмотрению проекта постановления Правительства Российской Федерации «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации в целях совершенствования порядка заключения гарантирующими поставщиками договоров энергоснабжения (купли-продажи (поставки) электрической энергии (мощности) с потребителями электрической энергии (мощности) до завершения процедуры технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии». В состав рабочей группы включить: Костарева В.В. (ОАО «КЧУС»), Дворникова В.Ю. (ООО «Кировспецмонтаж»), Пермякова С.Г. (ООО фирма «Маяковская»). О результатах рассмотрения проекта Постановления Правительства РФ доложить на заседании Правления НП «ССКО».
Голосование: «за»  -  единогласно.

8.	СЛУШАЛИ: Вохмянина И.П., Корякину О.Е.
	-	Предлагается наградить Благодарственным письмом НП «Союз строителей Кировской области» выпускников, закончившим обучение в Колледже строительства, экономики и права на «отлично» по специальности «Строительство, эксплуатация зданий и сооружений» Безденежных Марию Сергеевну и Некрасову Дарью Николаевну.
Голосование: «За»  - 3, «Против» - 5, «Воздержались» - 0.
ПОСТАНОВИЛИ: выпускников, закончивших обучение в Колледже строительства, экономики и права на «отлично» по специальности «Строительство, эксплуатация зданий и сооружений» Безденежных Марию Сергеевну и Некрасову Дарью Николаевну Благодарственным письмом не награждать. 

9.	СЛУШАЛИ: Вохмянина И.П. 
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.
Голосование: «за»  -  единогласно.

10.	СЛУШАЛИ: Вохмянина И.П. 
	ПОСТАНОВИЛИ: Информацию принять к сведению.
Голосование: «за»  -  единогласно.

Повестка дня исчерпана.

